



В Санкт-Петербурге перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении преступления сексуального характера в отношении несовершеннолетней



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего Александра Петрова, ранее привлекавшегося к административной ответственности, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 [ст. 134 УК РФ](#). [ст. 139 УК РФ](#) (половое сношение с лицом, не достигшим 16-летнего возраста; нарушение неприкосновенности жилища).

По версии следствия, в августе 2010 года Петров, находясь в квартире, расположенной в Василеостровском районе Санкт-Петербурга, со своей 15-летней знакомой, достоверно зная о её возрасте, неоднократно совершал с ней половое сношение.

Кроме того, утром 5 апреля 2011 года Петров незаконно проник в комнату коммунальной квартиры, расположенной в одном из домов в Василеостровском районе Санкт-Петербурга, в которой проживала потерпевшая.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи, с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 декабря 2011

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/799358>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
